

江宁一厂房着火,救了两个多小时

8个消防中队、33辆消防车赶赴现场

昨天上午9点多,位于江宁董村西路2号的东陶有限公司里突然冒出了大量黑烟。着火的是厂房和仓库,门卫师傅赶紧拨打119报警。消防部门调集了8个消防中队、33辆消防车赶赴现场,经过2个多小时的奋力扑救,12点12分,明火被完全扑灭。由于着火时厂房里并没有工人,大火并没有造成伤亡。

现代快报记者 廖健伟 文/摄



厂房失火,浓烟滚滚



在大火中,部分厂房发生坍塌

时间:上午9点30分左右
厂房着火,两公里外可见浓烟

杨先生的家就在东陶有限公司的对面,昨天上午9点多,杨先生看到对面工厂里正呼呼的往外冒黑烟,“刚开始只有浓浓的浓烟,然后就有火苗从厂房里冒出来了,越烧越大。”

昨天上午9点30分左右,在地铁二号线河定桥站附近,就能清晰地看到阵阵浓烟从西面飘来,此时,记者距离着火地点还有近1.5公里。在东陶有限公司门口,现代快报记者看到,厂里的工人已经被疏散到了公司大门口的空地上。大量的浓烟也吸引不少附近的居民前来围观。“离这边还有快两公里的地方我就看到烟了,刚开始我还以为又要下雨了,再仔细一看,才发现好像是哪边着火了。”开车路过的市民张先生说。

“有人被困在里面吗?”“火救得怎么样了,我家在对面,会不会有影响?”看着浓烟还在不断地往外冒,大家都焦急地询问东陶公司的工人。据隔壁一家医疗器械公司的负责人介绍,东陶公司着火的地方应该是厂房和仓库。“着火点就在我们公司的仓库隔壁,我们看到了着火后,立刻就把手里的消防水枪拿了出来。”这名负责人说,他们的库房里也有不少易燃品,看见隔壁的火那么大,心里也捏了一把汗。

时间:上午11点10分左右
气味刺鼻,部分厂房被烧塌

上午11点10分左右,随着大火逐渐被控制,现代快报记者终于得以进入东陶有限公司内部。记者看到,着火的是公司西侧的三间大厂房。此时,厂房周围弥漫着刺鼻的焦糊味,而厂房里的各种设备和材料已经完全被

烧毁,不时还会冒出一些小火苗。在厂房周围,还有不少已经被烧得漆黑的半成品浴缸。由于大火影响,厂房的墙体出现了不少裂痕,部分厂房的顶棚甚至出现坍塌的现象。

据东陶公司的一位工作人员介绍,被烧毁的厂房是被一家名为“南京东星复合材料制品有限公司”租下来,厂房里是一条亚克力浴缸的生产线。“他们昨天晚上加了班,现在工人都回家休息了,着火时厂房里应该没有人。”

据消防部门介绍,东陶公司里着火的是砖混结构的单层房屋,由于里面储存了不少树脂和纤维制品,所以火势蔓延得十分快,估计过火面积有几千平方米。为此,消防部门调集了全市8个消防中队、33辆消防车前来扑救。经过2个多小时的扑救,昨天中午12点12分,火灾现场的明火被全部扑灭,没有造成伤亡。

目前,消防部门正在对火灾原因进行调查。

相关新闻

电动车自燃 公交司机拎灭火器扑救

快报讯(记者 孙申)昨天上午10点多钟,在江东北路省妇幼保健院附近,路边一辆电动车突然烧了起来,车主站在旁边大声呼救。91路公交车司机张勇连忙将公交车停在路边,拎起座位旁边的灭火器,跳下车,来到起火的电动车旁边,不到1分钟,就把火灭了。

市民冯女士当时就坐在这辆91路公交车上,她将整个过程用视频拍了下来。“张师傅动作利索,很快将火扑灭。电动车只有中间一小块被烧掉,车架和主要部件都没受损失。”冯女士说。

电动车车主对张勇也是感激万分,他说如果没有张勇及时出手相救,这辆电动车肯定就报销了。为了向车队证实车载灭火器用于帮助别人灭火了,冯女士还主动跟车到达底站白马公园站,向车队值班人员做了说明。(冯女士线索费50元)



幸好及时扑救,电动车主要部件并未受损 报料人供图

三男子大白天开着轿车进小区行窃 偷走成箱名酒,监控录像已交给警察

快报讯(记者 孙申)昨天,网友“@梵斐如雨”发微博称,栖霞区壹城东区三天内多户人家被盗,小偷已经猖獗到大白天直接撬门。昨天,记者来到该小区,几名散步的居民说,这段时间确实有多户人家被盗,特别是靠近小区外圈的几户人家,小偷潜入室内行窃。

昨天,记者联系到发帖网友“@梵斐如雨”,他称,某幢楼5楼、1楼两户人家都被小偷光顾过,财产损失较大。某幢楼6楼一户人家,夜里门被撬了一道缝,家人发现后,大吼一声,小偷吓得跑掉了。该小区物业保安办公室工作人员告诉记者,最近他们接到报告,有3户人家被盗。大约3天前,下午3点50分,3名窃贼驾驶一辆白色小轿车进入小区,用撬棍撬开5楼一户人家的门,搬走成箱的名酒,损失有数千元。大白天行窃,小偷可能比较慌张,房间内小孩几百元的压岁钱,还有抽屉里的几百元钱都没有拿走。3名男子的行踪被小区监控探头拍摄下来,派出所民警已来过多次,复制了这段录像,并调出附近路口探头,全力追踪调查此事。

物业保安人员说,小偷确实比较猖狂,前段时间,凌晨1点多钟,某幢居民楼户主发



壹城东区小区接连发生盗窃案 现代快报记者 孙申 摄

现小偷,报警后110民警赶到,在现场调查了约40分钟。民警刚走,隔壁另一幢楼有居民发现家里被盗,手机、电脑都不见了,损失数千元。“两幢居民楼相距10米左右,小偷胆太大,民警还在旁边那幢楼上调查,小偷竟然敢入室行窃。”保安气愤地说。

物业人员表示,希望民警加大惩治力度,抓到小偷后严加惩办,让他们下一次再不敢行窃。

地下车库坡道上 外籍男子莫名身亡 现场靠近一家酒吧,有人怀疑他是看欧冠决赛不幸出意外

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨5点10分左右,在南京市中山路中央饭店后面的一处地下车库入口坡道处,一名外籍男子被发现躺在地上,经检查已经身亡。由于附近就是一家看球酒吧,有人怀疑这名外籍男子是去酒吧看欧冠决赛的。究竟是怎么回事?目前还在调查。

昨天早晨5点45分,现代快报记者赶到现场发现,民警已经在现场进行调查,不少年轻人正从中央饭店后面一家酒吧出来,他们都是在看欧冠决赛的。而更多的则是外国留学生。据了解,他们都喜欢在该酒吧看球。一位目

击者称,他也是早晨5点19分左右路过地下车库,看到这名外籍男子躺在现场的。当时男子是趴着的,后来民警来了,将他翻过身来,男子看样子只有20多岁,鼻子好像被擦破了,水泥地上有一滩血,怀疑是头部受了致命伤。男子的手表表带也松掉了。由于从酒吧出来后,只有十多米就到了车库坡道的挡墙处,而现场落差又比较高,有人怀疑男子是在看了欧冠决赛后,出来呕吐或者是乘凉时,趴着或是坐到坡道上面的挡墙上,结果不慎翻坠。

目前,此事警方仍在继续调查中。

(报料人线索费50元)

一支小药膏 专治皮肤病



近日有消息称:一种来自香港的魔幻小药膏持续火爆大江南北,在我国香港、上海、武汉、广州、重庆、大连、南京等23座城市均掀起抢购狂潮,销量再次出现井喷,无数倍受老顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒、鳞屑困扰的皮肤病患者找回了健康的皮肤,在享受这种价格低廉、效果神奇的“平民药”同时,老百姓说得最多的一句话:一支小药膏,巧愈皮肤病。

哪痒抹哪,快速止痒:“太有效了,抹上去一阵清凉,明显感觉到药效往皮肤里面钻,瞬间就不痒了,和之前用过的药就是不一样。”

湿疹、顽癣好了:“在医院上班的女儿买了2疗程,马上止痒,两周,疹子、顽癣没了,30天,6年湿疹完全祛除连疤痕都没留下!”

被皮癣患者称赞不绝的小药膏名叫“雪蛤素”。“其实雪蛤素小药膏已经在全国上市5年之久了,一是效果好、价格低廉;二是纯中药、无激素、无依赖;三是愈后5年内不易复发。这恰恰迎合了老百姓治疗皮肤病的心理,小药膏实在,自然受到信任”。

从医近半个世纪、中国皮肤病界特级专家万教授表示,在整理来自全国顽癣、皮炎、湿疹百万患者来信中总结出这样一个定论:

当天【强力止痒】: 每克含有经纳米技术提纯的5000万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收,凉飕飕,药效直往皮肤里钻,迅速止痒。

一周【祛癣消疹】: 皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿,丘疹逐渐消退,色素沉着变淡。

十几天【修复皮损】: 顽固性皮肤病患者皮痂脱落,开始长出新鲜肤质;绝大部分的手、足、体、

股癣皮损已经修复。

两疗程【免疫再造】: 皮肤好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一点痕迹也没留,受损皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障。

万教授提醒皮肤病患者,如果皮炎、湿疹、顽癣的朋友仅一味追求止痒效果,则大错特错,痒是皮肤病的一个症状,单纯除痒很难从根愈疾,雪蛤素纯中药制剂,无添加和依赖,药效威猛,深层拔毒,止痒更治痒。

雪蛤素除顽癣、皮炎、湿疹为何如此给力呢?

雪蛤素是香港福瑞达公司历经5年时间联合北京、上海等108位皮肤病专家及国内25家三甲皮肤科专业医院,采用古现结合生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要以长白山雪蛤为原料,结合凤仙花、白鲜皮、苦参、蛇床子、黄连等38味珍贵中草药配伍,凝胶制剂能够迅速渗透皮下20mm处,瞬间起到冰镇解毒、快速止痒、愈后不易复发的功效,打破了传统药物穿透力不强、药效差、愈后复发的弊端。

万教授坦承,要说雪蛤素百分百根除,那肯定是吹牛,但至少治一个笑一个。头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣、脚气、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤过敏、瘙痒、蚊虫叮咬等皮肤顽症1月即可一扫而光。

老顽癣、皮炎、湿疹及皮肤病反复发作的患者可以拨打专家热线:400-086-5077 咨询订购,5月26日-28日购买还可享受买15盒送10盒,买10盒送5盒,也可到:南京奇冠连锁店、江苏先声再康连锁店、大华中药店(汉中中路省中医院对面)、甘露大药房(汉中路143号寰宇广场1楼)、华悦药店(中山南路新街口南站旁)、光华门药店(御道街74号)、山西路华江药店(宏图三胞对面)、泰昌大药房(金桥市场对面)、苏鲁大药房(四川酒家旁)、齐民药店(升州路水西门车站旁)、泰康药店(集庆路238号)、和燕路药房(晓庄车站旁)、天使药店(珠江路百老江西侧50米)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、顾丰堂药店(南湖路97号)、江宁:颐年堂同曦鸣城店(胜太东路36-1号)、溧水:健民药店(金山公寓门面房,邮政局对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆后侧,太安路38号)购买,务必认准雪蛤素品牌。免费送货。

忠告:遵医用药,按疗程使用,疾疫可愈 咨询: 400-086-5077
承诺:使用无效,分文不要;1年内复发,免费用药 订购: